

Eveniment cultural de marcă: Salonul Hunedorean al Cărții, la a XX-a ediție



16 octombrie 2019, de la ora 10:00. Pe întreaga durată de desfășurare a Salonului (16-19 octombrie), între orele 10:00 și 20:00, iubitorii de carte vor avea ocazia să viziteze standurile celor peste 130 de edituri participante. Editurile hunedorene, ca de obicei, vor fi prezente și vor organiza lansările unor scriitori cunoscuți sau care își vor lansa volumele de debut. Evenimentul este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva. „Așteptat cu nerăbdare de mii de iubitori de lectură care îi vor trece pragul, Salonul Hunedorean al Cărții va prilejui întâlnirea cu personalități de marcă ale culturii noastre care își vor lansa cărțile la Deva. De asemenea, editurile, distribuitorii de carte și documente audio-video, librării și bibliotecarii prezenți la Deva vor fi într-un permanent dialog cu un public avizat, care știe să aprecieze valoarea unei cărți. Este o bucurie pentru noi să constatăm că, deși ne aflăm în era internetului,

lectura cărților în format tradițional, pe hârtie, nu și-a spus încă ultimul cuvânt și plăcerea cititului; a răsfoitului unei astfel de cărți nu va dispărea prea curând. Așteptăm, prin urmare, același public numeros, de toate vârstele și ocupațiile, iubitorii de carte și de lectură pentru care, an de an, Salonul Hunedorean al Cărții este o mare sărbătoare a spiritului”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Volu al lui Dorel Vișan lansat în premieră națională

Un eveniment cultural de înaltă ținută care va avea loc în cadrul Salonului este întâlnirea cu actorul Dorel Vișan, care va fi prezent la Deva în calitate de scriitor. Cu acest prilej, Dorel Vișan își va lansa volumul de versuri „Cântece pentru glas și toacă” și, în premieră națională la Deva, volumul de eseuri „Cine-i păzește pe paznici? Gânduri de zi și de noapte”, ambele apărute la

Editura Școala Ardeleană din Cluj-Napoca. Evenimentul are loc joi, 17 octombrie, de la ora 18:00.

Triplă lansare de carte a preotului Constantin Necula

Un alt moment important care va avea loc în cadrul Salonului de carte este întâlnirea cu binecunoscutul preot Constantin Necula. Cu acest prilej, preotul își va lansa cea mai recentă carte scrisă în acest an, „În una dintre cele mai dureroase veri românești”, cum spune autorul în prefață, carte purtând titlul „Întru Adormire lumea nu ai părăsit... Meditații în Postul Adormirii Maicii Domnului”. De asemenea, vor mai fi lansate alte două volume semnate Constantin Necula: „Duminici în dar. Predici și gânduri” și „Împreună cu Hristos. Cultura creștină a prevenției”. Toate trei cărțile au văzut lumina tiparului în anul 2019 la Editura Agnos din Sibiu. Prezentarea acestor cărți are loc vineri, de la ora 18:00.

Raluca STROIA

Salle d'Or din incinta Deva Mall găzduiește săptămâna aceasta unul dintre evenimentele culturale cele mai importante din județul Hunedoara. Este vorba despre Salonul Hunedorean

al Cărții, manifestare care aduce anul acesta la cea de-a XX-a ediție și care va reuni 130 edituri de prestigiu din țară și din județ. Așezat sub semnul versului arghezian „Carte frumoasă, cinste cui te-a scris”, Salonul se dorește a fi o

modalitate de promovare a editurilor românești, a nouităților editoriale, a mijloc de cunoaștere a celor care contribuie la afirmarea culturii românești: scriitorii, editori, librării, bibliotecari. Deschiderea oficială a Salonului va avea loc miercuri,